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Ata da Sessão SOLENE DE ABERTURA do 1° 

período Legislativo da 9° Legislatura da Câmara 

Municipal de Pacajá, realizada aos (15) quinze dias do 

mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um. 

 

 

PRESIDENTE: Weliton Brandão da Silva 

1°SECRETÁRIO: Maria Cleonei Medeiros de Souza 

2°SECRETÁRIO: Dourival Lima Oliveira  

 

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, reúne-se mais uma vez a 

Câmara Municipal de Vereadores de Pacajá, em Sessão SOLENE DE ABERTURA DO 1° 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 9ª LEGISLATURA, às dez horas. O Senhor Presidente convida a 

primeira secretária para fazer chamada nominal dos Senhores Vereadores. Sendo constatados que 

além da Mesa acima mencionada se faziam presentes os Senhores Vereadores: ANTONIO 

MARCOS OLIVEIRA LIMA, CARLOS ALBERTO DE COUTO, CLEBES DA SILVA 

AGUIAR, EDEZIO MOREIRA DE SOUZA, FRANCIMAR RODRIGUES VERAS, 

HAYMAR DE AZEVEDO SILVA, JOSÉ DIONÍZIO DO NASCIMENTO JUNIOR, 

LEANDRO OLIVEIRA CARNEIRO, RONALDO DOS SANTOS, faltando o senhor vereador 

JOÃO SANTOS SILVA NETO. O Senhor Presidente observando a hora regimental invoca a 

benção de Deus para o bem do Pacajá e do Brasil e declara aberta a presente Sessão convidando a 

missionária IRLANE para fazer uma oração. Em seguida o Senhor Presidente concede a palavra 

para os senhores vereadores para falar exclusivamente sobre a solenidade, franqueando a palavra ao 

vereador LEANDRO OLIVEIRA CARNEIRO que inicia sua fala agradecendo primeiramente a 

Deus, colocando-se disponível a atender os munícipes de Pacajá, exercendo a função que lhe 

compete com honra e lealdade. Em seguida o vereador RONALDO DOS SANTOS pronunciou-se 

agradecendo a Deus, família e eleitores, firmando mais uma vez o compromisso de seriedade e 

transparência com toda a sociedade pacajaense dentro da legalidade. Em seguida o vereador 

ANTONIO MARCOS OLIVEIRA LIMA inicia expressando sua gratidão a Deus, amigos, 

familiares e todos que ajudaram-no mais uma vez a fazer parte desta casa de leis, deixando expressa 

sua solidariedade as famílias que perderam entes para o covid-19 e atentando a todos para os 

cuidados necessários para evitá-lo, assim, destacando a ideia de um auxílio para os empresários no 

ramo de entretenimento que estão sem trabalhar, ficando a disponibilidade de todos os cidadãos e 

em prol do desenvolvimento do município. Em seguida o vereador JOSÉ DIONÍZIO DO 

NASCIMENTO JUNIOR inicia sua fala com gratidão a Deus e ao povo que o elegeu, firmando o 

pacto de representar toda a população pacajaense agindo como servidor de todos os cidadãos e 

demonstrando que a força jovem tem a capacidade de fazer mudança e agregar na política. Em 

seguida o vereador CLEBES DA SILVA AGUIAR pronuncia-se exercendo primeiramente gratidão 

a Deus, família e amigos por estar representando a população em mais uma legislatura, reafirmando 

fazer o máximo enquanto representante do povo, para que assim a população pacajaense tenha 

progresso e sempre disponível para atender a população. Em seguida o vereador CARLOS 

ALBERTO DE COUTO faz o uso da palavra agradecendo primeiramente a Deus e aos seus 

eleitores pela oportunidade de ter sido novamente um dos escolhidos para representar a população 

pacajaense perante o legislativo, estando sempre à disposição da população para ajudar no que for 

preciso e junto ao executivo fazer o melhor para o município. Em seguida o vereador EDÉZIO 
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MOREIRA DE SOUZA pronuncia-se agradecendo a Deus, família e eleitores por ter sido eleito 

democraticamente, reafirmando o compromisso de trabalhar incansavelmente em prol da população 

do município de Pacajá junto aos colegas vereadores e prefeito. Em seguida o vereador 

FRANCIMAR RODRIGUES VERAS inicia agradecendo a Deus e também a todos que direto ou 

indiretamente confiaram e participaram para que fosse eleito, exaltando o compromisso de 

representar a população pacajaense, com apoio significativo a classe educacional, destacando que 

uma boa política serve o coletivo, estando a disponibilidade da população. Em seguida o vereador 

HAYMAR DE AZEVEDO SIVA se manifesta agradecendo a Deus e a todos os seus eleitores, 

destacando sobre o pacto coma sociedade de um governo transparente, legal e apoio significativo 

aos cristãos, deixando como pedido a prevenção ao Covid-19 para todos. Em seguida o vereador 

DOURIVAL LIMA OLIVEIRA faz o uso da palavra agradecendo a Deus, família e eleitores por 

mais uma vez ser escolhido para representar a população pacajaense perante o legislativo, 

reafirmando o compromisso de trabalhar em prol da população pacajaense, executando a função que 

lhe foi atribuída com transparência e legalidade, ressaltando a importância da publicação sobre 

informações básicas a respeito de cargos públicos e os respectivos funcionários. Em seguida a 

vereadora MARIA CLEONEI MEDEIROS DE SOUZA pronuncia-se agradecendo a Deus, família 

e eleitores por ter a credibilidade para representá-los perante o poder legislativo, desejando a todos 

os vereadores um ótimo desempenho na função e expressando que está disposta a agir em progresso 

do município, assim estando disponível a sociedade para ouvi-los. Em seguida o senhor presidente 

convida o chefe de gabinete senhor Osvaldo para se pronunciar e o mesmo inicia saudando a todos 

os presentes e ressalta estar a serviço de todos, disponibilizando-se a toda população. Na sequência 

o senhor presidente convida o vice-prefeito LEANDRO BARBOSA REIS para se pronunciar, 

assim, o vice-prefeito agradece a Deus e todos os eleitores que depositaram confiança para o 

escolher como representante e reafirma o compromisso com o povo pacajaense, honrando a Deus, 

família e os cidadãos. Em seguida o senhor presidente convida o excelentíssimo senhor prefeito 

ANDRÉ RIOS DE REZENDE para se pronunciar, logo, o mesmo inicia agradecendo a Deus e 

todos os eleitores que o escolheram para representar-lhes, destacando estar sempre disponível para 

atender a população, agindo em conjunto com os vereadores em prol do município e que um 

governo unido traz vantagens para a população. Em seguida o senhor presidente agradece a Deus e 

todos os seus eleitores e apoiadores por mais uma vez confiar na sua pessoa e a importância de 

estarem unidos os vereadores e o chefe do executivo. Por fim, o senhor presidente convida os 

vereadores para toda quinta feira a partir das 8 horas participarem das Sessões Ordinárias das 

Comissões Permanentes e declara encerrada a presente Sessão. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pacajá – 

Plenário Ver. José Alves da Silva. Em, 15 de fevereiro de 2021. 
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